

TOP 旅游 | 毕业季

毕业了,我们一起“人在旅途”

毕业了,有了段长长的假期,那么也就有了探索与感受大自然的机会。毕业旅行,真正将要告别的,是一段放肆燃烧的青春,一段再也无法复制的花样年华。在青春散场前的旅途中,他们告慰着曾经的执著、疯狂、无悔、激昂,终于发现,原来毕业旅行只是一个起点,漫长的人生旅途才刚刚上路。郑州晚报记者 慎重



呼伦贝尔 看草原夏花的狂野气质

呼伦贝尔草原位于大兴安岭以西,因呼伦湖、贝尔湖而得名。地势东高西低,海拔在650~700米之间,是中国保存完好的草原,水草丰美,有“牧草王国”之称。6月的呼伦贝尔正值一年中当地花海和草海最美的时节,有着草原“第一曲水”美誉的陈巴尔虎旗的莫尔格勒河畔,绚丽的花海点缀着曲水河岸,蓝天白云相映,牧群悠然游走,河畔那蒙古部落色彩

明艳的蒙古包,如同一朵朵娇艳的鲜花绽放在翠色的草原上。草原上悠远、奔放、热闹的生活大幕缓缓拉开。

这里茅草肥美,鱼虾丰盛,环境幽静,风光绚丽,可观赏到珍奇稀有的丹顶鹤、白罗鸟、白枕鹤、灰鹤等230多种野生鸟类,被誉为“丹顶鹤”的故乡和观鸟旅游胜地。在这里可欣赏到众多摄影爱好者所喜爱的丹顶鹤放飞表演,同时还可以与丹顶鹤零距离接触。

推荐线路:郑州到呼伦贝尔、满洲里、室韦小镇、根河湿地双飞6日游
市场均价:4380元

黄山 到底有多美

黄山的夏天是清凉的世界,黄山的夏季是避暑天堂。黄山7月份进入夏季,无高温。盛夏季节平均气温为20.7℃,单日最高气温28℃。绝大多数葱郁的林木小道就像给黄山撑起了一把又一把遮阳伞,即使在炎炎烈日下也十分凉爽宜人。

山峰尖浮海,犹如孤岛,时隐时现,似见非见,瞬息万变,气象万千。云以山为体,山以云为衣。当日出或日落时出现的云海,似涌金流银,更是奇特。

黄山松是植物学上一个著名的独立品种,千姿百态,令人叫绝。它和其他松不同,大多不滋生于土,而盘根于危岩峭壁之中,挺立于峰崖绝壑之上,破石而生,苍劲挺拔,虬枝盘结。巨松高数丈,小松不盈尺。

“黄山自古云成海”。黄山夏季多阵雨,雨后初晴,低温高压,谷底水汽凝成云雾,弥漫山谷,形成云海。黄

推荐线路:郑州到黄山、西递宏村双卧6日游
市场均价:1250元

北戴河、秦皇岛 长城与海

这条线路很经典,长城与大海,大海与大草原融合在一起。

位颐和园、拙政园、留园并称为中国四大名园。

坝上草原位于内蒙古高原与大兴安岭南麓的接壤地带,其中以木兰围场县—乌兰布统大草原最为美丽,距离北京也最远。该地区平均海拔在1500米左右,夏季无暑,舒适宜人。

山海关位于河北省秦皇岛市东北15公里,汇聚了中国古长城之精华,是明长城的东北关隘之一。与万里之外的嘉峪关遥相呼应,闻名天下。山海关,周长约4公里,与长城相连,以城为关,城高14米,厚7米,有4座主要城门和多种防御建筑。墙一边是辽宁,一边是河北。

承德避暑山庄始建于1703年,历经清康熙、雍正、乾隆三朝,耗时89年建成。与全国重点文物保护单位

推荐线路:郑州到秦皇岛、北戴河、承德7日游
市场均价:1600元

旅游在线

端午节遇上父亲节,鸡冠洞爱意满满

端午假期恰逢父亲节,双节同行,鸡冠洞景区花似海,人如潮,亮点纷呈。旅游接待秩序井然。节日期间,景区对端午小长假的接待工作进行了精心安排和部署,对洞内洞外的各种设施、通道、护栏等进行了大检修,保证安全。休闲娱乐成主流。传统的旅游以观景为主,而现在的旅游则包含了越来越多的休闲娱

乐项目,在观景的同时玩一些自己的兴趣爱好,与家人朋友一起休闲玩耍,和爸爸一起来玩,让旅途变得更加有趣。月季正旺,吸引众多游客。月季花正值盛花期,在鸡冠洞宜人的气候和独特的环境下,朵朵鲜花争奇斗艳、五彩缤纷,在阳光的照射下反射着耀眼的光芒,吸引了众多游客驻足观赏。 慎重

京福高铁开通,“黄山旅游”全新亮相郑州

6月19日,由黄山市旅游委员会组织的“乘高铁游黄山”高铁旅游促销团在郑州市推介黄山市高铁旅游产品、线路及政策下,持续开展高铁旅游促销活动。河南市场一直以来是黄山旅游比较重视的市场之一,京福高铁的开通给黄山旅游带来重大机遇,也给河南旅行社带来新的选择、新的期待。推介会上,黄山景区负责

人介绍,黄山就绝佳生态、优美山水、休闲业态等方面,结合京福高铁,全面推介了全市旅游概况,重点介绍了高铁旅游启动周暨“黄山号”首发活动情况,发布了“乘高铁游黄山”旅游政策,受到了与会代表的广泛关注。黄山旅游股份公司、黄山旅行社协会代表分别推介了黄山风景区四季看点和多元化高铁旅游产品。 慎重

方特打造文化盛宴,书童诵经典追忆屈原

6月20日上午,为纪念屈原,传承传统文化,弘扬爱国精神,郑州方特旅游度假区在方特欢乐世界举办了缅怀屈原的盛大纪念活动。百名儿童身穿汉服齐聚方特,同诵经典向爱国诗人屈原致敬。随着时代的发展,端午的传统习俗变得越来越淡。郑州方特充分利用自身的客源优势,向青少年、儿童等群体传递积极正能量,

为中国梦的实现凝聚力量。通过这些活动的举办,必将对青少年了解传统文化、树立正确价值观产生积极影响,形成良好的社会效益。据悉,郑州方特旅游度假区另一个以传统文化为背景的主题公园“方特梦幻王国”将于近期开门迎宾,为文化中原又增添了一抹浓厚色彩。 慎重

10万元大奖,赤壁征集城市形象宣传语

山川秀丽的赤壁,有闻名全球的三国赤壁古战场;有国家级重点风景名胜区陆水湖。此次赤壁市城市形象宣传语和标识的征集活动,旨在彰显“世界看赤壁 洞茶天下香”的旅游品牌形象同时,推动旅游产业转型升级,将赤壁打造成华中地区休闲旅游基地、全国乃至国际优秀旅游目的地。本

次征集期截至时间为2015年7月28日8点。这次征集作品要求原创性、唯一性和知识产权的完整性,展示赤壁城市气质和城市特征,具备国际传播的普适价值。活动的初评工作将在8月展开,初评由官方网站设立投票区,经网民投票,专家评审等多阶段,最后将在11月7日举行颁奖发布会。 慎重

恒温15℃避暑

就来巩义浮戏山雪花洞




在这闷热的夏天,逃城出游是多数久居城里人们的普遍想法。夏季出游,只为一个避暑纳凉,远处舟车劳顿自是去不了。因此,周末跑到周边浮戏山,除了看一看那里的八大美景之外,更重要的是钻入地下,感受永远的15℃,这在盛夏,算不算人生的美好享受。那么来吧,带上一家老小,来探秘浮戏山和雪花洞。

景区服务热线: 0371-64184999 64184187

景区QQ咨询: 1873561568

郑州市区服务热线: 0371-65932288 63588138 69595666

自驾路线: 郑州市区郑上路(沿310国道)荥阳市(沿310国道)一上街区进入巩义市米河镇向西走5公路(沿310国道)新中路回向南拐3公里即可到达景区。
注:全程54公里



景区官方微博
新浪@巩义浮戏山

巩义浮戏山大展旅游开发有限公司

全国重点文物保护单位

国家AAAA级旅游景区

北有北京故宫 南有内乡县衙

天下第一衙

内乡县衙






咨询电话: 0377-65333488 65332488

地址: 河南省内乡县县衙路88号

自驾线路: 郑尧高速→二广高速→沪陕高速内乡站